

澳门国际乒联世界杯开赛

2024年澳门国际乒联男子及女子世界杯于15日在澳门银河综艺馆拉开战幕,比赛将持续至21日。

本届世界杯参赛人数由男子、女子各16人扩展至各48人,比赛分为两个阶段。15日至17日进行小组赛,男、女子球员各分成16组进行“4局制”比拼,小组第一晋级16强



4月15日,孙颖莎在比赛中回球。 新华社记者 张金加 摄

淘汰赛。

本次比赛的比赛形式有了创新,在小组赛阶段,每场比赛进行4局,最后依据选手胜负关系决定名次;在淘汰赛阶段,将进行7局4胜制比赛,直至21日决出冠军。

15日已完成的女单比赛中,卫冕冠军、中国队选手陈梦以4比0战胜波兰选手娜塔莉亚·巴约,世界排名第一的中国队孙颖莎以4比0战胜中国香港队朱成竹。男单方面,卫冕冠军、中国队樊振东以4比0战胜德国队贝内迪克特·杜达,世界排名第一的中国队王楚钦以2比2与韩国队安宰贤战平。

此外,中国队选手马龙、梁靖崑、林诗栋、王曼昱、王艺迪、陈幸同也赢得比赛,林高远以2比2战平克罗地亚选手托米斯拉夫·普卡。

本次比赛由国际乒联授权,澳



4月15日,中国选手樊振东在男子单打第二组比赛中,他以4比0战胜德国选手贝内迪克特·杜达。

新华社记者 张金加 摄

门特区政府体育局、世界乒乓球管理集团有限公司等主办,澳门乒乓球总会协办。

据新华社

体育资讯

U23男足亚洲杯开赛 前三名直通巴黎

2024年卡塔尔U23男足亚洲杯15日开幕,其中的巴黎奥运会参赛资格争夺是一大看点。

在首日举行的A组两场比赛中,东道主卡塔尔队以2比0击败印尼队,约旦队与澳大利亚队0比0战平。

本届赛事于4月15日至5月3日举行,共有16支球队参赛,获得前三名的球队将直通今年的巴黎奥运会,第四名将与非足联球队进行附加赛争夺奥运会名额。

中国国奥队与日本、韩国、阿联酋队被分在B组。 据新华社

女子围甲联赛蚌埠站结束 三队三连胜领跑

中国围棋协会消息,“乡村振兴·美丽中国”2024第11届“中信和业杯”中国女子围棋甲级联赛安徽蚌埠站比赛15日完赛,厦门国际银行队、杭州云林决破队与成都银行队均取得开季三连胜的战绩。

本届联赛于13日于蚌埠开赛,在该站共举行三轮。15日的第三轮比赛中,前两轮均零封对手的厦门国际银行队2比1力克浙江体彩队,取得三连胜。同样取得三连胜的还有当日3比0横扫上海清一队的杭州云林决破队,以2比1力克上海星小目队的成都银行队。三队暂时领跑积分榜。

卫冕冠军山西书海路鑫队开局不顺,该轮1比2不敌“八冠王”江苏致远队后已经遭遇开赛三连败,於之莹、李思璇分别战胜李鑫怡、李小溪,李赫击败尹渠,为山西拿到1分。 据新华社

朱婷入围中国女排大名单

中国排球协会15日在官方网站上公布了参加2024年世界女排联赛的中国队名单,朱婷在这份26人的名单之中。

这份名单包括9名主攻,分别是:朱婷、张常宁、李盈莹、王云蕨、仲慧、王艺竹、吴梦洁、庄宇珊、王逸凡。

在副攻和接应位置上,分别有6人和4人入围。6名副攻是:袁心玥、王媛媛、

杨涵玉、高意、王文涵、曾洁雅,4名接应是:龚翔宇、郑益昕、段梦可和周页彤。此外,二传刁琳宇、丁霞、许晓婷、解盛钰和自由人王梦洁、倪非凡、许嘉楠也在这份名单之中。

按照惯例,这将是今年中国女排征战世界女排联赛的大名单,每站比赛中国队可以根据自身需要派出不同的阵容参赛。

2024年世界女排联赛的分站赛将于5月14日至6月16日举行。每场比赛之后,各队的世界排名积分将上下浮动。中国女排要想获得巴黎奥运会的参赛资格,需要在3站分站赛结束后保持住较高的世界排名。目前,中国女排的世界排名是第六位。

据新华社

CBA综合: 深圳、广厦晋级八强

2023-2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛15日展开12进8的两场较量,深圳队117比97逆转北控队,广厦队109比96战胜山西队,深圳和广厦两队双双以2比1的总比分携手晋级八强。

坐镇主场,深圳队与北控队在上半场展开拉锯战,北控队在3分球命中率方面拥有优势,深圳队则比对手多出14次罚球,半场战罢北控队以59比56领先。

比赛的转折点出现在第三节,易边后深圳队很快打出一波14比0的得分高潮,场上局势瞬间逆转。此后主队多点开花,沈梓捷和萨林杰在内外线予取

予求,北控则始终没能缩小分差,深圳队最终大胜晋级。

此役,深圳队外援萨林杰砍下全场最高的31分和15个篮板,沈梓捷得到23分;北控队“状元秀”陈国豪发挥出色,砍下全队最高的30分。

主场面对“生死战”,已经因伤休战近一个月的孙铭徽火线复出,他全场砍下10分并送出13次助攻,与拿到35分、13个篮板的胡金秋一起,在上半场便帮助广厦队建立起19分的领先优势。山西队下半场奋力追分,但广厦队稳住阵脚,将领先优势保持到最后,最终如愿晋级八强。

据新华社



4月15日,深圳马可波罗队球员沈梓捷在比赛中庆祝得分。新华社发(彭志刚 摄)

羽坛“四天王” 将齐聚埃菲尔铁塔

4月17日,巴黎奥运会将迎来倒计时100天。在这一具有重要意义的时刻,羽坛“四天王”林丹、陶菲克、李宗伟、盖德将齐聚巴黎埃菲尔铁塔,参加一场羽毛球慈善活动。

这场名为“巴黎100中法羽毛球慈善盛典”的活动由奥运冠军林丹发起,将于4月17日至18日在埃菲尔铁塔举行,届时将进行表演赛。同时,4位球员还将与来自世界各地的青少年羽毛球运动员、法国队运动员及中法演艺明星代表进行羽毛球表演互动。除了表演赛以外,活动现场还将进行慈善拍卖会和晚宴。

今年是中法建交60周年,这一活动也得到了中国驻法国大使馆、法国驻广州总领事馆、法国羽毛球协会和深圳羽毛球协会的支持。 据新华社